



Выбор велосипедов на сегодняшний день огромен. Велосипеды представлены в разных ценовых категориях и от разных производителей. Какую торговую рамку выбрать во всем этом многообразии и что важнее надпись на раме, или все же комплектация велосипеда? Попробуем разобраться.

Во - первых, что нам даст покупка железного коня от известного производителя? Собственно известность марки, как правило, осуществляется по средствам рекламы, то есть помимо изготовления, научных исследований, конструкторских разработок мы платим еще и за вложения фирмы в рекламу, то есть за известность той или иной марки. Приобретая такой велосипед, вы вносите довольно высокую сумму, но заведомо платите и за известное качество. Исключением в этом случае является покупка бюджетной модели известных марок. На них достаточно экономят, и все же цена даже бюджетного велосипеда от известного производителя выше среднестатистической. К таким фирмам можно отнести Trek Bicycle Corporation, Kona Mountain Bikes, Gary Fisher Bikes, Klein Bicycle Corporation.

Фирмы второго состава, такие как Atom Racing, Merida, Mongoose Bicycle, Marin Bikes, так же выпускают довольно качественные модели. При этом та же комплектация велосипеда менее известной марки будет намного дешевле, чем у раскрученного производителя. Качество сборки в этом случае выходит вполне достаточным для большей части потребителей. При ограничении в денежных средствах стоит обратить внимание именно на эти модели.

К третьей группе относятся велосипеды от производителей, которых можно назвать Noname Corporations. Такие велосипеды можно найти и на вещевом рынке и в магазине автозапчастей. Названия их, как правило, делают похожими на известные бренды. Рамы этих велосипедов украшены различными наклейками, они довольно красиво выглядят, но покупать их для серьезных поездок не имеет смысла. Такой велосипед подойдет для подростков и детей. Если вы очень ограничены в средствах откажитесь от покупки такого велосипеда, и приобретите лучше отечественный дорожный добротный велосипед.